
 

A FI SINDICALIST… 
 

 

…  înseamnă a fi o persoană umană cu drepturi depline pe piaţa 
valorilor materiale, sociale şi spirituale. 

 
… nu înseamnă a fi un simplu individ biologic, izolat, solitar,  

asociat, anonim, o forţă de muncă pusă necondiţionat la  
dispoziţia patronatelor. 

 
… înseamnă a fi demn, principal, loial şi netimorat în negocierea 
cantităţii şi calităţii muncii prin încheierea contractului de muncă  

cu patronatul. 



 

A FI SINDICALIST… 
 
 

… este un drept social constituţional şi garantat în orice stat de drept. 
 

… nu este o obligaţie, o corvoadă sau un destin, este o alegere 
cetăţenească liberă, personală, inalienabilă. 

 
… este şansa lucrătorului de a nu fi singur, neglijat, neluat în seamă, 

hărţuit sau marginalizat în profesie şi societate. 
 

… înseamnă a nu te afla în situaţia de fi frustrat, defavorizat, 
dezavantajat, lezat în drepturile cuvenite. 

 



 

A FI SINDICALIST… 
 
 

… este un drept fundamental al omului, consacrat prin lupta sindicală 
a salariaţilor de pretutindeni. 

 
… înseamnă a fi solidar, hotărât, combativ, alături de ceilalţi colegi, 
pentru revendicarea, negocierea, dobândirea, apărarea şi menţinerea 

drepturilor materiale, profesionale şi sociale. 
 

… înseamnă a te educa, a te forma şi a activa ca membru al unui 
sindicat liber, neangajat politic, al unui sindicat profesional, 
democrat, puternic, eficient, social, respectat de angajator. 



 

A FI SINDICALIST… 
 

… înseamnă a acţiona în comun, coerent, sistematic şi perseverent 
pentru apărarea intereselor profesionale în spiritul democraţiei, pentru 

eliminarea inegalităţilor salariale la merite egale, a discriminării de 
gen, pentru descurajarea nepotismului, a clientelismului, a 

favoritismului la locul de muncă. 
 

… înseamnă a milita inteligent şi ferm, a te manifesta prin dialog 
deschis, armonios şi comprehensiv, a lupta organizat, (con)federativ, 
pentru a construi şi impune, în profesie şi în societate, valori reale, 

consensuale, democrativ acceptate, coroborate cu valorile 
sindicalismului mondial. 



 

A FI SINDICALIST… 
 

… înseamnă a fi avizat, informat, contactat, prevenit corect şi la timp 
în legătură cu acţiunile, iniţiativele, reuşitele sau eşecurile 

sindicatului. 
 

 
… înseamnă a-ţi exercita dreptul de a asculta şi de a fi ascultat, de a 
gândi altruist şi de a-ţi exprima gândirea constructiv, de a-ţi spune 
părerea argumentat şi a accepta întotdeauna diversitatea părerilor,  

de a sesiza o unitate de idei în pluritatea ideilor, de a căuta 
convergenţa voinţelor celorlalţi dincolo de divergenţa  

voinţei personale. 



 

A FI SINDICALIST… 
 

… înseamnă a fi un partener de dialog şi un copartener social avizat, 
corect informat, nediscriminat şi nediscriminant, respectuos şi 

respectat, revendicativ dar nu vindicativ, continuu deschis  
dialogului de orice fel, favorabil concentrării şi negocierii  

în spiritul modelului social european. 
 
 

… înseamnă a-ţi avea locul şi rolul tău în activităţile, dezbaterile, 
angajamentele şi negocierile sindicatului privind rezolvarea unor 

probleme cruciale pentru statutul profesional şi social al angajaţilor. 



 

A FI SINDICALIST… 
 

… înseamnă a fi solicitat, implicat, angajat în activităţile de reflecţie, 
de concepţie, de decizie şi de execuţie ale sindicatului angajat în 

ameliorarea continuă a condiţiilor de muncă şi de viaţă ale  
membrilor săi. 

 
… înseamnă a construi, a consolida, a afirma şi a apăra prezenţa 
şi imaginea publică a sindicatului, a întări, prin acţiuni şi hotărâri 

statutare, poziţia sa de organizaţie independentă şi echidistantă, a nu 
implica mandatul sindical în confruntările, dezbaterile sau luptele 

politice partizane. 
 


